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Simulare, Bacalaureat, 11 mai 2023
Proba E. ¢)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematici-informatica

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

¢ Nu se acordai fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I puncte)
z=1 2p
1. | B=—i ip
a= O,b =-1 2p
2
m —1 _ 2 _
5 =2=>m -9=0 3p
m =—3 nu convine, M =23 convine
Zp
1+7x=1+3%x+3x" +x 1p
2 —
3. x(x +3x—4)—0 1p
x]:o)x2:1’x3:—4 3p
_ nrcazuri  favorabile 1p
nr.cazuri  posibile
Submultimile cu 3 termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice sunt: {1, 2, 3} 5 2p
4. {2, 3,4} , {3,4, 5} si {1,3,5} = 4 cazuri favorabile
2
Numarul submultimilor cu 3 elemente este C; =10= p = - 2p
E:ﬁgi HJ:()CM —1)f+(yM—1);f 5
p
5N | — 11— Xy =2
AM =—AB =
3 Yy =1 3p
8 e =12 2p
abc
= 2p
6. 48
R= E 1p
8
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(x13+x§+x§’+xj’)+(l+i—i—i+ij=3(xl+x2+x3+x4)—8=3-0—8=—8.
N R R )

SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
1 x x 1 y y° 2p
A(x)-A(y)=]0 1 2x|-]0 1 2y|=
; 00 1){0 0 1
2
a) I x+y (x+y) ap
=0 | 2(x+y) :A(x+y)
0 0 1
0 x-y x*—y? 0 0 ,’Z(;vc—y)2 5
2 P
Ax)-4(y)=|0 0 2(x-y)|=(4(x)-4(y)) =|0 0 0
0 0 0 0 0 0
b)
3 2023 2
(A(x)=A()) =0, = (4(x)-4(»)) " =0, P
Matricea A este inversabila 1p
1 —x x°
-1
(A(x)) =0 1 =2x 3p
0 0 1
¢) 1 -x x?
A(—x) =0 1 2x
0 0 1
Deci (A(x)) = 4(-x),unde xeR 1p
f(2)=16-12+4+1=9= -’zip
2. ) p
a) | Restul impdrtirii polinomului /" la X —2este f (2)=9
Presupunem ca polinomul f* are radacini rationale, f are coeficienti intregi, radacinile 2p
rationale pot fi | sau -1.
B F(1)=1-3+2+1=1#0si f(-1)=1-3-2+1=-3# 0deci presupunerea este falsi, 3
atunci f nu are radécini rationale.
x, esteraddacind a lui f = x' —3x7 +2x, +1= O|: x, # 0= x —3x, +2+l =0. Analog
1
. o o 1 3p
x; =3x, + 2 h—=0,2 = 3%, + 2+—=0,x] —3x, +24 —=10;
X, X, x,
¢
) Adunam relatiile si obtinem
2p
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SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
. 2x+1) e —e* (2x+1
f ()C) — ( ) = ( ) = 2p
1. €
a) 2-2x-1)e" 1-2x
:( er ) - e , xeR 3p
3
lim f(x)— lim 2x+1= lim i=0:> P
b) | x—o+> x—>4m ¥ x—+w ot
= vy =0 este asimptotd orizontala spre +oo. 2p
1
f(x)=0=>x= ; , /'(x)> 0 pentru orice x e (—00,5] = [ este strict crescitoare
1 , . 1 ; .
pe —00,5 , f (x) <0 pentru orice x < 5,00 = f este strict descrescatoare pe 3p
1 1
0 :>f X Sf(_)a
c) ( ) ( 2
f(ljzilzizf(x)si: 2x+1 Si:(Zx-!—l)\/;S 2¢", pentru orice
2 2 Je e e’ e
o2
numdr real x. 2p
2% X l
L, —Ildx 2.[ 2dx+J Tk == F——te— || = 3p
2. 3 5 "
a) 2p
15
L =d 4= .[ dx > 0 pentru orice 1, deci sirul este descrescator p
b) I, =0, deci sirul este marginit inferior Ip
. 1p
Finalizare
_ 2\ 1 2\ _
In—x(l—x ) | —n_“{)x(l—x ) (—2x)dx = 2p
n—-1
© | = —ZHI [(l g ) l}(l—xz) dx = 1p
Zp

=—2nl, +2nl,_, = (2n+1)1,=2nl,_,Vn22
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